



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти ребенка

В дневное время 18 мая 2022 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в одной из школ города Миасс скончалась 9-летняя девочка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, девочка скончалась во время проведения общешкольного мероприятия. При жизни ребенок страдал заболеванием.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
18.05.2022

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1688130>